
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SDN Purwosari 1 

Kelas / Semester  :  III / II 

Tema     :  7. Perkembangan Teknologi 

Sub Tema   :  Mengenal Perkembangan Teknologi Pangan, Sandang, Komunikasi,  

       Transportasi, dan Manfaatnya Bagi Kehidupan Manusia 

Pembelajaran Ke  :  1 

Alokasi Waktu  :  10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Melalui pengamatan teks bacaan, siswa dapat mengidentifikasi perkembangan 

teknologi pangan dengan benar. 

2. Melalui kegiatan mengamati siswa dapat menggelompokkan hasil panen dan hasil 

teknologi pangan dengan tepat. 

3. Melalui kegiatan berdiskusi siswa dapat menyebutkan manfaat teknologi sandang 

dan pangan dalam kehidupan sehari-hari dengan tepat. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan  ( 3 menit ) 

1. Guru memberi salam dan menanyakan kabar peserta didik 

2. Berdoa sebelum mulai belajar 

3. Guru memeriksa kehadiran siswa 

4. Peserta didik menyanyikan lagu wajib nasional Garuda Pancasila 

5. Guru mengaitkan materi hari ini dengan materi sebelumnya 

6. Guru memotivasi peserta didik dengan menyampaikan tujuan pembelajaran 

 

Kegiatan Pembelajaran ( 5 Menit ) 

1. Siswa membaca teks yang berjudul “Teknologi Pangan” 

2. Siswa menuliskan informasi penting yang ada dalam bacaan tersebut. 

3. Guru mendemonstrasikan gambar macam-macam sumber pangan. 

4. Guru memberikan pertanyaan-pertanyaan yang berkaitan dengan gambar. 



5. Peserta didik dibagi menjadi 4 kelompok dan setiap kelompok beranggotakan 3 orang. 

6. Peserta didik berdikusi dan menuliskan hasil diskusi pada  LKPD 

7. Guru menilai sikap (kerjasama) peserta didik dalam kerja kelompok. 

8. Peserta didik mempresentasikan hasil jawabanya didepan kelas dan ditanggapi oleh 

kelompok lain. 

9. Guru membimbing peserta didik untuk menarik kesimpulan diskusi kelas 

10. Tanya jawab tentang materi yang belum difahami 

 

 Penutup ( 2 Menit ) 

1. Guru mengevaluasi, menyimpulkan dan memberi pengutan materi. 

2. Tindak lanjut (memberi tugas rumah ). 

3. Guru dan peserta didik mengakhiri kegiatan belajar dengan berdoa. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilian Sikap     : Observasi dalam proses pembelajaran. 

2. Penilaian Pengetahuan   : Penugasan. 

3. Penilaian Keterampilan  : Unjuk Kerja. 
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        Kepala SDN Purwosari 1 
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